

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 淄川生活垃圾焚烧项目喜获国家优质工程奖

◎垃圾变能源,经济又环保 ◎先进工艺解决“三废”问题 ◎层层封闭 确保空气异味不出厂

« P4

### 我国将推动现代农业“三区三园一体”的建设

为优化农村产业结构,促进三产深度融合,今年我国将推动“三区、三园和一体”平台建设促进现代农业发展。中央农村工作领导小组副组长、中央农办主任唐仁健 6 日说,2017 年中央一号文件特别注重抓手、平台和载体建设,即“三区、三园和一体”。“三区”是指粮食生产功能区、重要农产品生产保护区和特色农产品优势区,是为了保障国家的粮食安全,并使大豆、棉花、油菜籽、糖料蔗、天然橡胶等重要农产品能够保持基本自给,同时满足市场的多样化需求,提高我国农业综合效益和竞争力。“三园”是指现代农业产业园、科技园、创业园,将形成现代农业产业集群,打造现代农业的创新高地,为返乡、下乡、返乡创业的人才提供创新创业的平台。“一体”则是指田园综合体,将支持有条件的乡村建设以农业合作社为主要载体,让农民充分参与和收益,建设集循环农业、创意农业、农事体验于一体的田园综合体。(胡璐 王立彬)

### 湖南未来场景:千万融资切入 AR/VR 应用领域

从 H5 引领微传播开始,到获取千万融资进军 VR/AR 的应用领域,湖南未来场景科技有限公司始终在互联网时代新数字技术推广的前端,利用新型数字科技,为各类商业推广需求找到新“玩法”。

解密趋势,信息互联网+下的下一波风口  
近日,全球领先的数据分析和咨询机构 IDC 发布了 2017 年中国 VR 市场的增长状况预测,预计在新的一年中国 VR 市场将会实现 441.2% 的增长,而未来场景提供的,就是如何实现这一目标的具体路径。

AR/VR 应用领域,不单有技术,更需要内容  
早在去年年初,各类型的 VR 作品层出不穷,而 2016 年 12 月 30 日,王菲的“幻乐一场”在国内开启了 VR 直播的一波高潮,一场视觉展现的变革已悄无声息渗入日常生活。目前对于大众来说,所谓的 VR 内容无非是游戏和视频。实际上,VR 作为视觉展现的一个全新展现互动方式,于品牌,能更精准的打通与消费者的需求沟通,于受众,是感官体验与接收的再一次升级。而要想真正实现 VR/AR 的实际应用,需要的不仅仅是技术,更有内容的不断推陈出新,这也是作为一家技术成熟的公能提供的真正价值。

自 2016 年成立以来,湖南未来场景已经在 VR/AR 的技术内容领域与多家知名企业展开了合作,其中包括:福特、美团、万达、万科等,并且完成了多个大型项目的交付,目前已有投入使用项目均取得了各领域需求客户的高度评价。

前景无限,数字技术应用蓝海中的弄潮儿  
在今年春运爆发之前,汉口火车站为实现更好的引导导航,联合湖南未来场景科技有限公司首次实现了扫描查找 VR 导航,更快捷地找到候车地、检票口、站台等。在东西售票厅、地下进站口、进站大厅分别设置了四台 VR 的导航实景大屏,可以帮助购票人员更快捷的找到自己想去的一些地方,而这一举措,获得了受众的一致好评,中央电视台、腾讯、新浪等主流门户网站争相报导。  
VR/AR 领域已展开一片新的发展蓝海,在未来,还将深入教育、商业、娱乐等各个方面,而作为一个专业的弄潮儿,未来场景已经身处于这片海的中心。(钟欣)

## 降成本的通辽样本:“组合拳”有效激发企业活力



■ 新华社记者 王靖

降低企业用电成本、融资成本、税费成本、人工成本、交易成本、用地成本……国务院第三次大督查发现,近年来,内蒙古通辽市打出降成本“组合拳”,出台 8 个方面具体配套政策措施多达 30 条,2016 年为企业降费减税共计 20 亿元以上,企业活力不断被激发,地区经济内生动力进一步释放。

近年来,通辽市认真落实国家、自治区深化电力体制改革促进产业结构调整有关政策,有效降低了企业的用电成本。全市 26 户企业获得生产用电补贴,全年为企业节约用电成本约 6000 万元。通辽市通过大用户直购电、直购电挂牌交易、电价补贴等方式,2016 年减少企业用电成本 7.1 亿元。

锦联铝材有限公司副总经理颜磷说,大用户直购电工作开展前,公司平均电价每千瓦时 0.45 元。直购电工作开展后,平均电价

每千瓦时 0.35 元。按照电解铝电价每千瓦时降低 0.1 元,传导到产品中每吨就会节约生产成本 1350 元计算,这家公司 2015 年和 2016 年累计完成交易电量 64.8 亿千瓦时,有效降低生产成本近 10 亿元。

通辽市还通过积极争取国家项目资金支持,开展清理金融机构不合理收费整治活动,创新金融服务模式,着力降低企业融资成本。其中,“助保金贷款”专门为解决中小微企业融资难,“助保金贷款”通过政府出资风险补偿金,放大中小微企业的贷款比例,盘活了企业的资金流。

春节刚过,就有商家来到通辽市江岩新型建筑材料有限公司订购材料。公司董事长姜岩一边忙着接打生意上的电话,一边向记者感叹:“通辽市政府给了我们企业一条活路,我们获益太多了。”据他讲述,2013 年,企业扩大了生产规模,但随后资金严重不足,由于企业关联房地产行业,且自己无有效抵押物,企

业因贷不上款一度焦头烂额。通过政府的“助保金贷款”平台,企业不仅解决了 1300 万元的贷款问题,利率还很低。如今,姜岩公司的资金流已经盘活,尽管房地产行业不太景气,但 2016 年企业的收入比去年还翻了一番。

在降低企业融资成本的同时,通辽市还通过执行兑现优惠政策,降低企业的税费成本。通辽市严格执行国家结构性减税政策,确保有关小微企业、高新技术企业、固定资产加速折旧等各项税收政策全面落实到位;推行“营改增”;进一步落实内蒙古减免涉企 42 项行政事业性收费政策,扩大其中 18 项免征范围。

通辽市德瑞玉米工业有限公司为通辽市玉米生物产业的重点企业,总经理高建民说,2014 年至 2016 年政府连续三年以“先征后返”的方式累计退还企业土地使用及房产税 279 万元,企业的获得感非常强。

在稳定扩大就业岗位,降低企业人工成

本方面,通辽市允许困难企业缓缴养老保险费,加大职业技能培训力度,鼓励企业吸纳大学毕业生。内蒙古和道镍铬复合材料有限公司总经理刘国祥说,2016 年企业缓缴养老保险费 200 余万元,大大缓解了资金压力。同时,企业每吸纳一名毕业两年以内的高校毕业生,签订 1 年以上劳动合同并按规定缴纳社会保险费,政府一次性给予上岗培训补贴 2000 元。这不仅稳定扩大了就业岗位,还为通辽市降低了人工成本。2016 年企业新增了 100 余个就业岗位,节约培训成本约 20 万元。

此外,通辽市还在降低企业交易成本、用地成本、物流成本、创新成本上下足了力气。一系列降成本措施使不少企业“轻装上阵”,经营效益不断提升。2017 年,通辽市将在既有成果上进一步加大降成本力度,深化供给侧结构性改革,助推地区经济稳中向好发展。

## “百厂超百亿”双汇隆重奖励经营功臣

■ 本报驻河南记者 李代广

2 月 4 日晚,河南省漯河市体育馆内华灯璀璨、座无虚席,2016 年度双汇“百厂超百亿”颁奖盛典在这里隆重举行,万洲国际董事局主席、双汇集团、双汇发展董事长万隆出席并致辞。

“百厂超百亿”是企业为推动实现“百厂超百亿”经营目标设立的奖项,是对年度经营工作中做出突出贡献的单位和个人的最高荣誉奖励。

当天晚上 19 时 30 分,颁奖盛典在雄浑高亢、气势恢宏的《万洲鼓舞》乐曲声中拉开帷幕。万隆董事长致辞表示,“百厂超百亿”的获得者忠诚敬业,在不同的岗位上为企业



的发展壮大,为实现“百厂超百亿”这个目标做出了历史性的贡献。我们要学习他们,更要发扬光大他们做人做事的精神。  
颁奖盛典分为“俯瞰——国际化大双



汇”、“纵视——从漯河走向世界”、“展望——《变革拥有未来》”三个篇章,分别展现世界 500 强企业国际化大双汇的整体风貌,双汇从漯河走向世界改革发展壮大的历

史进程,以及立足新常态、创新变革实现更大发展的宏图。盛典融节目表演、颁奖活动于一体,气氛热烈、大气恢宏。

在精彩纷呈的节目表演间隙,万隆董事长和企业高管分别为 2016 年度“百名岗位标兵”、“项目公司利润超亿元奖”、“双汇发展销售超 500 亿”的获奖集体和个人颁奖。  
员工献《征程》颂扬了万隆董事长带领双汇员工开创中国民族品牌,不断跨越,从漯河走向世界,挺进世界 500 强的辉煌历程,饱含了双汇人对万隆董事长的感恩、爱戴和崇敬。

忆往昔,创业多艰辛;看未来,斗志更昂扬。在万隆董事长的坚强领导下,双汇人正在国际化发展的伟大征程上一路高歌、奋勇前行!

新闻热线:028-86637530  
投稿邮箱:576275693@qq.com  
电子邮箱:CJB490@SINA.COM



本报常年法律顾问为闫永宁律师  
手机:13609110893

九天绿健康产业集团  
ailean 九天绿  
专注健康产业 专注食品安全 专注治未病工程  
做食品就是做良心——杜诚斌  
方便米饭 肉食 下饭菜  
DEYI GREEN

本报监督公告  
凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款或转账到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃处理。欢迎广大读者及社会各界监督。  
举报电话:028-68230681  
028-68230659  
028-87344621  
举报传真:028-87325242  
企业家日报社

纯正美国味  
来自 Smithfield  
进口 Smithfield 猪肉原料  
美式培根 美式火腿 美式香肠  
Smithfield 尊享美式牛排